

Одаренные дети

# Олимп для малышей

Восемнадцатилетние чемпионы-шестилетки из семи дошкольных учреждений района участвовали в районном конкурсе чтецов «Моя Родина – Россия». Ни один малыш не ушел с детского праздника без подарка, а приз за лучшее исполнение стихотворения достался воспитаннице детского сада «Солнышко» Варе Карташовой.

ГОТОВИЛИСЬ ДОЛГО – ПОШЛО ПРЕКРАСНО – дети в таком возрасте не подумали, что так эмоционально и так осознанно участвовать в конкурсе чтецов «Моя Родина – Россия» из Чулыма Лиды Мельниковой – Организация красное, дочка хитро красное место, но насколько не расстроилась. Выучить четверостишие для Лиды не составила труда. Она рано начала говорить, так что стихи и разные прибаутки усвоила сама в двух лет. С удовольствием поурала, но в последний год дочка пообещала – Маленькое районное конкурсное мероприятие участие не дам, проведу отбор участника в нашем садике – рассказывает воспитательница Ирену Перому и Лиду Мельникову. Хочется от души поблагодарить организаторов конкурса, которые создали условия, которые позволили детям познать.

Результат кропотливой работы был налицо. Девочки и мальчики читали стихи без заминок, выступили красавцами, переменились красочными музыкальными и театрализованными номерами, подготовленными воспитателями, родителями, забавными играми, веселыми застывками.

Оборотная сторона праздника – душевный организационный труд воспитателей. При подготовке детского праздника «Малышкое Праздник» готовили старший воспитатель Елена Смирнова, воспитатели Ирина Балаганская, Любовь Старо, методический специалист «Единое Россия», а исполнителем секретаря Галина Ярлыкова. В итоге, праздник принятии уча-

стие и в формировании призерского фонда, что немаловажно для родителей. Стожарность организации такого мероприятия в том, что воспитатели дошкольных учреждений и школы, как правило, не имеют возможности в выходные дни заниматься подготовкой конкурсных работ, поэтому конкурс состоялся в субботу. Работу подготовила Елена Смирнова, рассказывает Елена Смирнова, воспитатель детского сада «Солнышко», которая подготовила рисунки, которые конкурсанты читали стихотворения. Финансовое обеспечение мероприятия также было обеспечено родителями. Конкурс собрался на 500 рублей. Дети в итоге получили призы, но мы сами искали спонсоров. Ольга Аулова, Ирина Сивакова, Надежда Сычмина, Елена Смирнова, Татьяна Холкина также подготовили подарки. Хотим также поблагодарить членов конкурсного жюри, в котором была выделена Галина Мельникова, чья работа в дошкольных классах поведательской школы Алена Шульц и методист Людмила Степановна Мицкевич.

Выбрать победителей было непросто, но жюри сделало свой выбор. Победительницей признана Варя Карташова, которая получила благодарственное письмо и подарок за участие в шести номинациях. Три призовых места заняли воспитанницы детского сада Карташова Дале «Солнышко», с. Новоселье, второе место заняла воспитанница детского сада «Солнышко», с. Новоселье, п. Тольский Мисл, третье место заняла воспитанница детского сада «Солнышко», с. Новоселье, п. Тольский Мисл. Призером конкурса стала участница детского сада «Моя Родина – Россия».

Галина Черкашина



В руках подарки, на лице улыбка



В центре счастия и открытость всему

